

据相关报道,最新一期《医疗动态》报告: 往日人满为患的痔疮手术,近二个月来锐减百 分之七十;经笔者调查发现,一种从美国引进 的高科技生物制剂在我市受到痔疮患者的疯 狂追捧

新闻调查:绿克痔化掉李先生"鸡蛋" 大的痔疮

合肥李先生,十几年前得了混合痔,什么 口服外用的都用过,就是不彻底,而且一次比 一次严重,后来还做过手术1次,没想到做完

谁抢了痔疮手术医生的饭碗?

脱出物托回去,让这位老人痛苦不堪,后来听 朋友介绍绿克痔抱着半信半疑的试试,刚用时 就有发热感觉,当天效果就特别明显,胀痛的 感觉减轻了很多。再用几支后,排便就顺畅多 了,也不便血了,几天以后大便时肉球就变小 了! 用了三周期后,大便时肛门就再也没有鸡 蛋般大的肉球了! 触摸肛周无任何异物,触压 亦无痛感了! 就这样李大爷的十几年的老痔 疮就这么治好了!

突破传统:一颗生物炸弹,引发热能

在过去,许多痔疮患者被迫选择了手 术,花费几千上万的手术费不说,还要忍受手 术后引起大便失禁、复发、肛门狭窄、甚至引 发直肠癌等后遗症,由此带来的痛苦往往超 过了痔疮本身。最近很多媒体、网站及电视 节目,频繁出现一个治疗痔疮的药品—绿克

名药厂美林药业独家生产。据医学界权威验 证,绿克痔是唯一可以代替痔疮手术的药品。 其独含的卡波姆生物活性物质带有大量的负 电荷,能与痔核细胞膜外的正电荷产生电场 作用转化为热能效应,将痔核内的淤血蛋白 从内而外通过热能化解,像热浪化冰一样溶 解痔核,使缠结以久在痔核里的淤血、死血、 毒血,像热水化冰一样,随大便排出体外。无 论您得的哪种痔疮,无论您用过哪些痔疮药, 无论您的痔疮治过多少次,立刻使用绿克痔, 轻轻一推,立马出现神奇的发热感觉,快速止 血、止痒、止痛,痔核肿块变软、变小,2-3周期"鸡蛋"大的痔疮完全消失!大便通畅,肛 门再也不会像塞了个"鸡蛋"那样难受了! 效 果不但比手术好,而且非常安全,费用却不到 手术费的十分之一!

很多患者看了绿克痔的广告,都用上了

般的治愈了,痔疮患者的福音,绿克痔当然是 痔疮患者的首选药

医学前沿:临床验证总有效率98.51%

2009年6月,我国责成高新制药企业辽 宁美林药业从美国GOODRICH公司引进卡 波姆生物技术。通过国家食品药品管理局批 准文号为 辽食药监械(准)字2012第2640021 号,在上海医科大学附属医院、辽宁省人民医 院等多家权威医院20780位患者进行的临床 试验中,临床治愈率达到98.51%,引起医学界 震惊。临床显示:使用绿克痔,当天止痒消肿, 去痛不便血;半个月痔核缩小肛脱回,一个月 化痔不留根。验证结果表明:绿克痔对内痔、 外痔、混合痔及其引起的便血、坠胀、粘膜充血 能够完全治愈,无一例复发。

专家咨询热线:0551-4390544

颗生物炸弹 引爆痔疮不手术的绿色革命 卓"蛋"。

随着绿克痔卓越的疗效在患者的口碑相传 人们争相抢购,去医院选择手术的人越来越 据了解,绿克痔是我国首创的高科技生物 成果,内含特效成分卡波姆;美国专家认为,普 通药只是因为添加了冰片、薄荷抹上去清凉,实 际上只是给痔疮临时降温,缓解疼痛;而传统口 服药,撇开伤肝伤胃不说,其药物成分达到痔疮 部位时,药效已微乎其微,对痔核无能为力;而 手术虽然能切除痔疮,却会不可避免的会损伤 到粘膜和血管,导致静脉回流进一步受损,引起 痔疮复发。

国内专家指出,卡波姆具有高强度的成膜 性、热能性、透化性及修复性的四大功能。治疗 痔疮的核心机理是:它所独有的生物活性物质 带有大量的负电荷,能深入渗透痔疮内部,能与 痔核细胞膜外的正电荷产生电场作用转化为热 能效应,,将痔核蛋白从内而外通过热能化解, 像炸弹一样爆破痔核,使痔核快速软化,萎缩。 脱离,并有效修复受损粘膜,打通静脉回流,从 而阳断痔疮复发根源,被专家形象地誉为'电子 手术刀?

专家答疑.

为什么抹上绿克痔凝胶后,会有热热的感觉? 这正是绿克痔与普通药膏不同的地方。普通 药膏抹上去凉凉的,但只能消肿止痛,无法清除痔 绿克痔凝胶推入肛门后,强力粘附在痔疮的 创面上, 靶向治疗, 同时隔离排出毒素垃圾, 是凝 胶正在起作用,所以会有微微的热感,几分钟-

药物、手术都治不好,绿克痔凭什么保证 30天化痔根,从此不复发?

过,热感消失,随后就会有一种很舒适的感觉。

药物治疗时,入血、吸收、起效需要多个过 程,起效慢,而且到直肠末端时,药效已经非常 有限。手术只是表面上切除了痔核,并没有去 除形成痔核的根本原因--毒血淤阻问题。 绿克痔凝胶通过强烈吸附隔离,排出毒素、垃 圾,快速止血止痛,通过正负电荷吸收产生强烈 的电磁场转化成热能效应,加速盲肠静脉血液 的回流,打通曲张、缠结的静脉丛,清除痔核。 由于直肠血流通畅,毒素垃圾不再淤堵,静脉就 不会曲张、缠结,因而从根源上化掉了形成痔核 的病因,所以可以保证不再复发

绿克痔凝胶效果这么好,有没有副作用啊?

绿克痔凝胶是国家药品食品监督局批准的 器械准字号产品,并非药物。绿克痔凝胶是以 卡波姆高分子材料为主制成的具有排毒通血功 能的纯生物制剂,它通过强力吸附隔离止血止 痛、消炎消肿,通过通过正负电荷吸收产生强烈 的电磁场转化成热能效应,化掉痔核。完全都 是通过物理方法对痔疮进行绿色治疗,所以没 有任何副作用,绝对安全

安全 最放心 最省钱

化痔当天

使用三秒钟立刻暖流舒爽,有效成分推射 进入肛门,立刻感觉丝丝热流,直往里渗,使用当天有效成分直达 病灶发挥作用,消炎 消肿、止血、止痛,肛门 不再湿乎乎、刺扎扎, 排便时,不再有剧烈的

明显感觉不憋不胀,排便顺畅,上 了,因发炎、肥大 栓瘀滞而形成的肛 周肿块消除,外痔 瘪,各别患者的痔 核能在肛门收缩时

化痔1周期

直肠下端,肛管、肛门边缘的静脉从微 循环加快,静脉回流畅通,便后有些许暗 红痔核淤血排出 便明显润爽滑,痔核 萎缩,滑落!以手触摸时,肛门外无任何

化痔2-3周期

在有效成分的持续作用下,痔核全部滑 的淤毒完全化掉,肛周有新皮肤长出,静脉血 管肌肉弹性增强,潜藏在肛肠里的痔根彻底 拔出,铲除痔根,永绝痔疮!痔疮肛裂、肛瘘

内痔、外痔、混合痔、复发痔、肛裂-

痔疮治疗进入 "化时代"

买5赠2

第400—8899—544 **专家全程指导用药**

辽宁美林药业有限公司荣誉出品

市内免费送货上门

【绿克痔】郑重承诺:

重度患者:凡一次性 购买3周期,使用后仍复发 者,无条件全额退款:

中度患者:凡一次 性购买2周期,使用5 天无效全额退款:

轻度患者:凡一次 性购买1周期,使用三 天无效全额退款;

吃辣、喝酒、痔疮久犯的人;痔 疮反复发作,靠传统药物缓解的人; 害怕手术,准备做手术的人;多年老 痔疮,手术及外用药物仍复发的人; 产后痔疮严重的女人; 肛脱严重的 人,容易便秘,上厕所如就像上刑场 的人;有痔疮手术后遗症的人

由于痔疮核顽固,症状消 失后,一定按周期使用绿克痔 才能保证彻底化掉痔核。绿克 痔 4 盒为一个周期, 2-3 个周 期,痔核即可全面化尽,痔核化 掉后,最好再巩固1-2个周期, 从而避免痔疮复发

安徽市民共同见证绿克痔 痔疮患者用了就是好!的确实事求是

魏阿姨见证

三个周期治愈20年老痔疮



吃的、抹的、涂的、塞的、贴的,能买的痔 疮药几乎都用上了,可就是没彻底好过。后 来在报纸上看到绿克痔,能够像做电子手术 一样去根,就赶紧买回来试试。开始我还半 信半疑,但当天用了效果就特别明显,胀痛炙 热的感觉减轻了很多。刚用二支,排便就顺 畅多了,也不便血了。用了7天,痔核干瘪小

得就快摸不到了。用了一个周期痔核就彻底没了。这不,用 了快半年,三个周期20年的痔疮就再也没有犯过,我现在能 舒坦的在沙发上看电视了,听听戏,就是人生的幸福!

马先生见证 30天:再无后"股"之忧

我是出租车司机,患痔疮五年多, 肛门经常胀痛,大便时出血,走起路来 也很难看,感觉像只鸭子。后来严重 了,痔核像个发紫的葡萄一样脱了出 来,又肿又疼,不得已到了医院做切除 🖊



手术,可没有多长时间,新的痔疮又长了出来,疼的急了真 想把肛门割掉,后来听同行说,他也有痔疮,用了绿克痔效 果特别好,用完四个月都没有犯过。我赶紧打电话到厂家 订购了一个周期,用了不到半个月,痔疮就开始脱落,症状 就基本没了。为了怕反复,我又订购了2个周期,没有想 到,现在一年多了再也没有复发过,我又可以继续开出租 车,再也没有后"股"之忧了!

郭先生见证 美美睡一觉 醒来痔疮消



我是一名平面设计师,只要一上班,屁股 就粘在椅子上。前一段时间加班二个通宵,别 的还没有忙啥,却一下加班加出了痔疮。屁股 里肿胀、瘙痒,有点钻心难受的那种感觉。肉 球球已经跑到肛门外了,动一步就磨的疼。 妈 妈马上把她买的绿克痔给我用,说这个效果

好,妈妈用的痔疮都好了,说这个效果好。推了一支,热乎 乎的,一会就不疼了,更没有想到,几天后的一觉醒来,脱 出的肉球球竟然没有了,太神了!

李先生见证 痔疮好了,酒桌上尽兴

平时应酬多,又爱吃辣的,2年前就得 了痔疮,一到大便,我疼的能喊出来了。用 了绿克痔,当时就不疼了,大便时血也少了 很多,也不疼了。用到七天时,就能随意坐 随意走动了,现在啥事都没有了。多亏了绿 克痔啊,痔疮好了,酒桌上可以拼酒,生意也 更好了。我感谢绿克痔!



指定经销地址: 合肥:养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面)、德胜大药房(阜阳路桥头)、光大药房(望江宾馆楼下)